

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΟΣ ΑΡΧΗΓΟΥ ΓΕΣ
ΤΗΣ 1 ΦΕΒ 19

Τιμή στον Ελληνικό Στρατό η σημερινή τελετή και εμείς απλοί στρατιώτες της ένδοξης ιστορίας του.

Ιστορία ηρωισμού και ήθους που συνέβαλε στην εδραίωση του Ελληνικού Έθνους.

Ιστορία προσφοράς αίματος, για να έχει το Ελληνικό Κράτος τη σημερινή του μορφή.

Ιστορία, όπου ο Ελληνικός Στρατός αγωνίστηκε απελευθερώνοντας προγονικά εδάφη με αίμα. Αυτά τα εδάφη που εμείς δηλώνουμε με τον όρκο μας ότι θα τα υπερασπιστούμε μέχρι την τελευταία ρανίδα του αίματός μας.

Χιλιάδες οι νεκροί, καταδεικνύουν το μεγαλείο της προσφοράς, ενώ η θυσία τους μας πλημμυρίζει με υπερηφάνεια και μας χαλυβδώνει τη θέληση για αγώνα, οδηγώντας τις σκέψεις και τα βήματα όλων μας προς τα υψηλά ιδεώδη του έθνους, της ελευθερίας και της δημοκρατίας.

Στη μακρόχρονη ιστορία του, ο Ελληνικός Στρατός υπήρξε το λίκνο διαφύλαξης του κύρους, των αρχών, των αξιών και ιδεωδών, θεματοφύλακας των παραδόσεων και της ιστορικής κληρονομιάς τού Έθνους, δομικός πυρήνας και ελπιδοφόρο κύτταρο της Ελληνικής κοινωνίας.

Σήμερα, ο Στρατός μας αποτελεί έναν σύγχρονο οργανισμό, ο οποίος βρίσκεται σε συνεχή και δυναμική αλληλεπίδραση τόσο στο διακλαδικό επιχειρησιακό περιβάλλον όσο και με την κοινωνία, ενώ μέσω της θεσμικής λειτουργίας του εδραιώνει την αποτροπή. Με την πολυεπίπεδη προσφορά προς το κοινωνικό σύνολο και την ευρύτερη συμμετοχή στις κοινωνικές διεργασίες, εισπράττει την αγάπη και την αναγνώριση των πολιτών, ενισχύει την ήδη θεμελιωμένη σχέση τού Ελληνικού Λαού με το στρατευμένο τμήμα του και δηλώνει σε κάθε ευκαιρία, σε φίλους και εχθρούς, αποφασιστικότητα, αποτελεσματικότητα και ετοιμότητα.

Είμαι υπερήφανος που υπήρξα ενεργό μέλος του Ελληνικού Στρατού, με μια μακρά πορεία 41 ετών με έργο δύσκολο αλλά τιμητικό. Υπήρξε αποτέλεσμα συλλογικής και συστηματικής προσπάθειας, με ορθολογικό προγραμματισμό, με αποτελεσματική αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού, με πλήρη εκμετάλλευση των υπάρχοντων μέσων και με την πλέον πρόσφορη διαχείριση των διατιθέμενων οικονομικών πόρων.

Με τη βοήθεια του Θεού παραδίδω τα καθήκοντα του Αρχηγού Στρατού υπερήφανος, διότι το προσωπικό μας ανταποκρίθηκε πλήρως στο κάλεσμα μου. Ανταποκρίθηκε στις προκλήσεις της εποχής, αντιμετώπισε τις απειλές, ξεπέρασε τις δυσκολίες και αφιερώθηκε στην υλοποίηση του οράματος.

Σέβομαι και τιμώ το εξαιρετικό έργο που μέχρι σήμερα επιτελέσατε και σας καλώ να συνεχίσετε άοκνα τις προσπάθειές σας, για τη βελτιστοποίηση της επιχειρησιακής ετοιμότητας και της μαχητικής ικανότητας του Στρατού μας.

Η πορεία ενός Αξιωματικού καταξιώνεται στις Μονάδες, στην επαφή του με το στρατιωτικό προσωπικό, καταξιώνεται στα πεδία των ασκήσεων, καταξιώνεται εκεί όπου υπάρχει η απειλή.

Διοικούμε προσωπικό και το οδηγούμε με τη στάση μας να υπερβάλλει καθημερινά, να αντλεί υπερηφάνεια από το χρέος του και την υλοποίηση της αποστολής του.

Για τον σκοπό αυτό άλλωστε επιλέξαμε τη Σχολή Ευελπίδων. Για να είμαστε οδηγοί στους αγώνες της πατρίδας, για να είμαστε οδηγοί στους αγώνες της σκληρής καθημερινότητας.

Ακολουθήστε πορεία αξιοπρέπειας, νίκης και έμπνευσης. Μην επιδιώκετε τον εύκολο δρόμο. Αναζητήστε τα δύσκολα. Απαιτείστε τα. Αυτά σας φέρνουν τη δικαίωση και την αναγνώριση από τους συνεργάτες σας. Έτσι, θα είστε ευτυχείς, πλήρεις, ολοκληρωμένοι, ήσυχoi, επιτυχημένοι. Μόνο όταν απολαμβάνετε με πάθος την κάθε ημέρα του ταξιδιού σας.

Επιτυχία είναι η ολοκλήρωση που νιώθεις ότι είσαι σημαντικός και αναγκαίος, καθώς και η αναγνώριση της χρησιμότητάς σου από τους συνεργάτες σου. Επιτυχία είναι να μπορείς από την πορεία σου να εμπνέεσαι και η πορεία σου να εμπνέει. Επιτυχία είναι το πάθος σου να είναι άσβεστο, μεταδοτικό. Να πυρπολεί την καρδιά και να φωτίζει την πορεία του οργανισμού που διοικείς. Επιτυχία είναι να κάνεις τους ανθρώπους να θέλουν να γίνουν καλύτεροι και να προσφέρουν περισσότερα από αυτά που μπορούν. Επιτυχία είναι η προσφορά να σου δίνει δύναμη και αυτή η δύναμη να επαναπυροδοτεί τη διαδικασία.

Νιώθω υπερήφανος, διότι με τις προσπάθειες όλων μας η αποτροπή ενισχύθηκε περαιτέρω, ενώ οι δράσεις του Στρατού εδραίωσαν και ενίσχυσαν την αγάπη και εμπιστοσύνη του Ελληνικού λαού σε εμάς.

Ευχαριστώ και τιμώ το έργο των Αρχηγών των Κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και το υπέροχο προσωπικό τους, ευχαριστώ και τιμώ το έργο των προγενεστέρων μου, ευχαριστώ και τιμώ το έργο των άριστων και αφοσιωμένων συνεργατών μου, ευχαριστώ και τιμώ το έργο του συνόλου του στρατιωτικού και πολιτικού προσωπικού του Στρατού και δηλώνω σταθερά προσηλωμένος, αφιερωμένος και αφοσιωμένος στην Πατρίδα και στις Ένοπλες Δυνάμεις. Ευχαριστώ, τιμώ και σέβομαι τον Ελληνικό Λαό για την αγάπη και την εμπιστοσύνη του με την οποία περιβάλλει τον Ελληνικό Στρατό.

Υπερήφανος για τον Ελληνικό Στρατό, εκφράζω την απόλυτη πεποίθησή μου, ότι δεν βρίσκεται σε κρίση, λόγω των αρχών και αξιών του προσωπικού που τον υπηρετούν και διατηρεί ακέραιη την αισιοδοξία του, το υψηλό ηθικό του και πρωτίστως διακατέχεται από το πνεύμα του νικητή. Αποτέλεσε και θα αποτελεί βασικό πυλώνα εθνικής ισχύος και ισχυρή δύναμη αποτροπής.

Υπερήφανος για τον Ελληνικό Στρατό σας καλώ να αναφωνήσετε:

Ζήτω το Έθνος

Ζήτω ο Στρατός

Στρατηγός Αλκιβιάδης Στεφανής
Α ρ χ η γ ό ς